

К началу театрального сезона

Сегодня драматический театр имени А. П. Чехова начинает новый театральный сезон.

Коллектив театра, как и весь советский народ, воодушевлен величественными перспективами нового пятилетнего плана, перспективами невиданного подъема экономики и культуры нашей страны, идущей к коммунизму.

Предсезонские документы ЦК ВКП(б) явились для творческого коллектива театра стимулом для более активной и плодотворной работы над постановкой двух новых спектаклей: «Вей, ветерок» Яна Райниса (режиссер С. Лавров) и «Глубокая разведка» А. Крона (режиссер А. Глазырин), которые мы подготовили во время своих гастролей в г. Ростове-на-Дону.

Сейчас коллектив театра работает над постановкой историко-революционной пьесы Б. Лавренева «Разлом». Спектакль намечено сдать к 35-й годовщине

Великой Октябрьской социалистической революции.

До конца года театр осуществит постановку еще двух пьес: «Ее друзья» Розова и «Егор Булычев и другие» А. М. Горького.

Во второй половине октября мы проведем зрительскую конференцию, на которой весьма желательно выслушать критические замечания нашего требовательного и взыскательного зрителя. Замечания послужат театру хорошей творческой зарядкой.

Открывая новый сезон, коллектив театра, руководствуясь указаниями коммунистической партии и следуя принципам социалистического реализма, полон стремления создать новые высокохудожественные спектакли. В этом наша задача, и мы обязуемся ее выполнить. **Л. ИВАНЕНКО.**

Директор театра имени А. П. Чехова.